

PROCES VERBAL
INCHEIAT ASTAZI 30.10.2014 CU OCAZIA DESFASURARII SEDINTEI
ORDINARE A CONSILIULUI LOCAL COSTULENI CU URMATOAREA
ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea procesului –verbal al sedintei ordinare din data de 25.09.2014 ;
2. Informare privind activitatea de asistență socială;
3. Informare privind contul execuției bugetare;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pentru trim. III al anului 2014;
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. IV , anul 2014;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al comunei Costuleni , aprobat prin HCL nr.12/2002;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2015.
8. Proiect hotărâre privind stabilirea locațiilor pentru amplasarea platformelor de colectare a deșeurilor reciclabile în comuna Costuleni , jud. Iași ;
9. Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni , județul Iași a fondurilor necesare pentru construirea unei magazii pentru depozitarea materialului lemnos la Școala Gimnazială Covasna și înlocuirea a 4 geamuri la Grădinița cu program normal Costuleni;
10. Adrese , informații , noutăți legislative .

La sedinta sunt prezenti 12 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali alesi. Lipseste d-nul consilier local Rusu Lică . Participă ca invitați d-nul Străinu Constantin director al Școlii Costuleni , d-na Rusu Nicoleta și d-na Aruxandei Maria, persoane cu atribuții în domeniul asistenței sociale .

D-nul președinte de sedință Ciaușu Gheorghe dă citire ordinii de zi . Ordinea de zi se supune aprobarii si este aprobată in unanimitate.

Punctul 1 de pe ordinea de zi : Procesul verbal de la sedinta din 25 .09 .2014 se dă spre citire si aprobare.

D-na consilier local Popa Valeria este de părere că procesele verbale ale ședințelor de consiliu reprezinta doar un rezumat a ceea ce se discută în cadrul ședințelor . Dorește să fie redat în întregime cuvântul consilierului local.

Având în vedere nemulțumirea d-nei consilier local, d-nul Harabagiu Dumitru, primarul comunei propune achiziționarea unui sistem video pentru înregistrarea ședințelor de consiliu.

Punctul 2 de pe ordinea de zi : Informare privind activitatea de asistență socială.

Prezintă informările d-nele Rusu Nicoleta și Aruxandei Maria.

D-na consilier local Popa Valeria : « Am urmărit cu foarte mare atenție cele două informări . Rolul asistentului social este de a asista pe cel în nevoie. Recomand mai mult teren și să se țină legătura cu Școala și Biserica .Am înțeles că timpul dumneavoastră este 70% prestații și 30 % servicii client. E bine să modificați acest procent , să fiți mai

mult în serviciul clientului. Legea 277/2010 trebuie să fie cunoscută și de consilierii locali , dar mai mult de către dumneavoastră. E bine să respectați legea . Cine merită să primească aceste prestații merită, cine nu, nu. Vă rog să efectuați corect anchetele sociale. Dacă doriți ajutor din partea mea , vă ofer. Nimeni nu vrea să muncească , ci să primească ajutor social. Este necesară întocmirea corectă a anchetelor sociale, de unde să reiasă că nu se încadrează în prevederile legale. Trebuie să fiți atente că lumea este foarte rea. Oamenii așteaptă ca sistemul social să-i și spele . Ați văzut la televizor cazul de la Vaslui cu mama beată care cădea prin șanț cu copilul în brațe. Această femeie acuză autoritățile locale că nu au sprijinit-o. »

D-nul consilier local Nechita Dimitrie : « Rugămintea mea este să lăsăm asistentele sociale să-și facă treaba . Sunt cazuri deosebite pentru care am putea să alocăm niște bani. Se fac anchete sociale și pentru cazurile cele mai grave ar putea fi alocate niște sume din bugetul local».

D-na asistent social Rusu Nicoleta precizează că d-nul Nechita se referă la acele fonduri care pot fi alocate din bugetul local sub formă de ajutor de urgență. Structura Comunitară Consultativă se convoacă în cazuri sociale deosebite și trebuie să propună soluții .

D-na consilier Popa Valeria este de părere că ar fi bine să existe posibilitatea ca banii primiți ca ajutor social să fie urmăriți, să fie cheltuiți în interesul familiei.

D-nul consilier local Zboiu Mihai : « Majoritatea copiilor se bucură de ocrotire, protecție și dragoste din partea familiei. Școala și familia asigură educația . Dar mulți copii nu au parte de acestea în familia din care fac parte. Aceste probleme ale copiilor defavorizați se pot rezolva cu implicarea celor din jur. Mi-am exprimat dorința în ședința de comisie să avem o legătură mai strânsă cu școala , cu biserica. Învățătorul este al doilea părinte al copilului. Apreciez materialele prezentate de d-nele asistente sociale. Vă doresc să aveți rezultate mai bune, având în vedere că acum s-a împărțit munca la doi ».

D-nul viceprimar Onofrei Constantin : « Mulțumesc colegelor mele cu care îmi împart și biroul . Noi dorim să ajutăm pe toată lumea. Legea se schimbă și devine din ce în ce mai riguroasă. Vin bătrânii, se plâng, le explicăm care sunt condițiile, dar ei nu înțeleg și merg la primar. Avem satisfacția, când ajutăm omul în baza legii. Dacă este bunăvoință și înțelegere se ajunge la rezultate foarte bune. Mulțumim doamnelor. »

D-na consilier local Popa Valeria atenționează angajații primăriei să nu mai îndemne oamenii la încălcarea legii. Nici acum nu s-a înțeles de ce anumiți cetățeni care au lucrat la CAP nu primesc adeverințe în care este prevăzută grupa a II a de muncă. Legea spune clar că trebuie să ai un document justificativ.

D-nul primar Harabagiu Dumitru : « Mulțumesc colegelor care au înțeles să facă echipă. Doresc să facă activitatea mai bine. De mult luptăm să fim o echipă în primărie ca să putem monitoriza și partea socială și celelalte probleme. Au prezentat bine problemele. Este nevoie de mai mult teren. E mai bine când vezi acasă care e situația beneficiarului. În fiecare zi avem un paznic care-și desfășoară activitatea în cadrul primăriei și care pot însoți asistentele sociale la anchete. La partea socială sunt multe probleme . E simplu să spunem să dea Primăria. Ori de câte ori sunt solicitat dau bani. Doresc când se organizează ședințele cu părinții la școală să fie invitat și asistentul social . La ședința Consiliului de Administrație să participe întotdeauna un reprezentant al autorității locale. Este foarte importantă informarea . Toți cetățenii primesc acasă dispoziții referitoare la acordarea, suspendarea sau încetarea drepturilor sociale. Referitor la grupa de muncă ,

chiar și fratele meu a spus că primarul nu-i acordă grupa de muncă. Eu îi trimit pe oameni la directorul Casei Județene de Pensii Iași . Pe timpul CAP-ului trebuia să se facă o nominalizare cu persoanele care au lucrat în grupa a II a de muncă și să fi cotizat în mod diferit. Eu ca să ajut i-am îndrumat la un mediator. Am semnat contractul de finanțare pentru buldoexcavator. Acum urmează furnizarea utilajului și plata. Urmează perioada de iarnă . Am luat măsuri să ne pregătim pentru iarnă : nisip, tractor. Am rugat medicii de familie să-mi dea o situație cu persoanele care merg la dializă. Trebuie ca în acele zone să fie drumurile dezăpezite. “

D-nul primar prezintă stema comunei. D-na consilier Popa prezintă semnificația stemei comunei.

Se prezintă câteva cazuri sociale : d-nul președinte de ședință prezintă cazul unui tânăr cu handicap din satul Covasna al cărui tată s-a sinucis și care trăiește cu unchiul său ; d-nul primar prezintă cazul unui tânăr cu handicap din satul Cozia care locuiește singur.

Punctul 3 de pe ordinea de zi: Informare privind contul execuției bugetare;

Materialul întocmit de d-na contabil Bîrlescu Carmen – Mariana este prezentat de către d-nul Nechita Dimitrie membru în Comisia pentru dezvoltarea economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, servicii și comerț, gospodărire comunală și protecția mediului.

Punctul 4 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pentru trim. III al anului 2014

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea execuției bugetului local de venituri și cheltuieli pentru trim. III al anului 2014 se supune votului și se adoptă cu votul tuturor celor 12 consilieri prezenți .

Punctul 5 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. IV , anul 2014

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe trim. IV , anul 2014 se supune votului și se adoptă cu votul tuturor celor 12 consilieri prezenți .

Punctul 6 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al comunei Costuleni , aprobat prin HCL nr.12/2002;

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al comunei Costuleni , aprobat prin HCL nr.12/2002 se supune votului și se adoptă cu votul tuturor celor 12 consilieri prezenți .

Punctul 7 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2015.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2015 se supune votului și se adoptă cu votul tuturor celor 12 consilieri prezenți.

Punctul 8 de pe ordinea de zi: Proiect hotărâre privind stabilirea locațiilor pentru amplasarea platformelor de colectare a deșeurilor reciclabile în comuna Costuleni , jud. Iași.

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind stabilirea locațiilor pentru amplasarea platformelor de colectare a deșeurilor reciclabile în comuna Costuleni , jud. Iași. se supune votului și se adoptă cu votul tuturor celor 12 consilieri prezenți.

Punctul 9 de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni , județul Iași a fondurilor necesare pentru construirea unei magazii pentru depozitarea materialului lemnos la Școala Gimnazială Covasna și înlocuirea a 4 geamuri la Grădinița cu program normal Costuleni;

Se prezintă materialele pregătite.

Hotărârea privind alocarea din bugetul local al comunei Costuleni , județul Iași a fondurilor necesare pentru construirea unei magazii pentru depozitarea materialului lemnos la Școala Gimnazială Covasna și înlocuirea a 4 geamuri la Grădinița cu program normal Costuleni se supune votului și se adoptă cu votul tuturor celor 12 consilieri prezenți

Punctul 10 de pe ordinea de zi: Adrese , informații , noutăți legislative.

Se dau citire următoarelor adrese :

- Adresa din 13.10.2014 a E-on Moldova Distribuție referitoare la interdicția privind utilizarea instalațiilor de distribuție energie electrică și gaze naturale ca suport pentru afișaj.
- Adresa Editurii Karuna Bistrița prin care ne propune un parteneriat pentru promovarea comunei Costuleni în cadrul proiectului “ Identitate și cultură în comunele Moldovei”
- Adresa nr. 27730/8.10.2014 a Consiliului Județean Iași privind Planul Național Comun de Acțiune- cadru pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și personalului didactic și prevenirea delincvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar.

Epuizându-se subiectele de pe ordinea de zi, ședința se declara încheiată, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal.

**PRESEDINTE DE SEDINȚA,
CIAUȘU GHEORGHE**



Intocmit,

SECRETAR,

ANCHIDIM LOREDANA -MANUELA